

గులాబీ పోరు

నేటి నుంచి భారత్, ఆస్ట్రేలియా రెండో టెస్టు • ఓపెనర్ గా రాహుల్, మిడిలార్డర్ లో రోహిత్ • హాజల్ వుడ్ స్టాంట్ లో బోలాండ్



ఉ: 9.30 నుంచి స్టార్ స్క్వేడ్ లో

బరోడా 349/5

- టీ20ల్లో ప్రపంచ రికార్డు సాధించిన బరోడా
- సయ్యద్ ముస్తాక్ అలీ టీ20 టోర్నీ

ఇండోర్: దేశవారీ సయ్యద్ ముస్తాక్ అలీ టీ20 టోర్నీలో రికార్డుల పరంపర దిగ్విజయంగా కొనసాగుతున్నది. ఇప్పటికే గుజరాత్ యువ బ్యాటర్ ఉర్ఫీల్ పటేల్ రికార్డు సెంచుకున్నాడు. గురువారం సిక్కింట్లో జరిగిన మ్యాచ్ లో బరోడా నిరీతిక 20 ఓవర్లలో 349/5 స్కోరు నమోదు చేసింది. ఓవర్ లో టీ20 క్రికెట్ చరిత్రలో అత్యధిక స్కోరుగా రికార్డుల్లోకి వెళ్ళింది.



టీ20ల్లో రికార్డు	బరోడా
బరోడా	349/5
జింబాబ్వే	344/4
నేపాల్	314

లింబో(20)టాప్ స్కోరర్ గా నిలిచాడు. నినాద్, మహ్మద్ రెండోస్థానాల్లో నిలిచారు.

అభిషేక్ ధమాకా:

పంజాబ్ యువ బ్యాటర్ అభిషేక్ ధమాకా (29 బంతుల్లో 106 నాటౌట్, 8ఫోర్లు, 11స్కోరులు) ఆకాశ్ మేహతా ద్వారా చెలరేగాడు. మేహతా యంతో జరిగిన మ్యాచ్ లో అభిషేక్ 28 బంతుల్లోనే సెంచర్ ఖాతాలో మెరుకుగా ఉన్నాడు. మేహతా యువ బ్యాటర్ గా అభిషేక్ కోట్లకు 143 పరుగుల లక్ష్యాన్ని పంజాబ్ 9.3 ఓవర్లలోనే ఛేదించింది. తొలుత మేహతా 20 ఓవర్లలో 142/7 స్కోరుకు పరిమితమైంది. మార్, తవాంగ్ రెండోస్థానాల్లో జరిగిన మ్యాచ్ లో హైదరాబాద్ 10 వికెట్ల తేడాతో ఘన విజయం సాధించింది.

హైబ్రిడ్ మోడల్ ఖరారు
న్యూఢిల్లీ: చాంపియన్స్ ట్రోఫీ (2025) ని హైబ్రిడ్ మోడల్ లో నిర్వహించేందుకు ఐసీసీ దాదాపు సిద్ధమైంది. దుబాయ్ లో భారత్ మాజీల నిర్వహణలో పాటు 2027 వరకు ఐసీసీ టోర్నీలో హైబ్రిడ్ పద్ధతి కొనసాగించేందుకు చర్చలు దాదాపు కొలిక్కి వచ్చినట్లు తెలిసింది. గురువారం ఐసీసీ కోట్ల వైర్లన్ జై పా, బోర్డు డైరెక్టర్లు దుబాయ్ లో సమావేశమయ్యారు. పీసీసీ డిమాండ్ చేసిన అదనపు మొత్తానికి ఆమోదం లభించలేదని ఐసీసీ వర్గాలు పేర్కొన్నాయి.



గుకేశ్, లిరెన్ 6వ డ్రా

• ప్రపంచ చెస్ చాంపియన్ షిప్ సింగపూర్: ప్రతిష్టాత్మక ప్రపంచ చెస్ చాంపియన్ షిప్ లో డ్రా పరంపర కొనసాగుతున్నది. గురువారం డిఫెండింగ్ చాంపియన్ డింగ్ లిరెన్, డోమినికా గుకేశ్ మధ్య జరిగిన తొమ్మిదో రౌండ్ పోరు డ్రాగా ముగిసింది. డింకో పరుగు మోగా టోర్నీలో ఇద్దరి మధ్య ఆరో డ్రా నమోదైంది. తొమ్మిది రౌండ్లు ముగిసిన రిజల్ట్ లో లిరెన్ ఇద్దరు 4.5 పాయింట్లతో సమయక్రంగా కొనసాగుతున్నారు. ఎవరైతే మరో 3.5 పాయింట్లు సాధిస్తారో వారి ఖాతాలో ప్రపంచ టైటిల్ చేరుతుంది. ఇద్దరి మధ్య తొమ్మిదో రౌండ్ గేమ్ 54 ఎత్తులో ముగిసింది.

లక్లన్ సెంచర్

• డక్షిణాఫ్రికా తొలి ఇంగ్లీష్ 269/7 గెజెట్: శ్రీలంకతో జరుగుతున్న రెండో టెస్టులో డక్షిణాఫ్రికా బ్యాట్ స్కోరు దిశగా సాగుతున్నది. టాప్ గెలిది బ్యాటింగ్ ఎంచుకున్న సఫారీలు తొలి రోజు ఆట ముగిసే సరికి 7 వికెట్ల సెంచర్ 269 పరుగులు చేసింది. ఓపెనర్లు బోసీ డి జార్జి (0), మార్కెట్ (20) నిరాశచర్యగా, ర్యాన్ రిక్లన్ (250 బంతుల్లో 101, 11ఫోర్లు) అరంగేట్రం సెంచర్ తో కదం తొక్కాడు. లాహిరు కుమార (8/54), ఫెర్నాండో (2/87) రెండు ఆకట్టుకున్నారు.

ప్రతిష్టాత్మక టోర్నీ-గవాస్కర్ ట్రోఫీ (బీజేపీ)లో మరో కీలక పోరుకు రంగం సిద్ధమైంది. ఐదు మ్యాచ్ ల సిరీస్ లో ఇప్పటికే పర్ఫెక్ట్ డ్రా అగ్రసిన టీమ్ ఇండియా.. అడిల్లైడ్ లోనూ అదే పునరావృతం చేయాలన్న పట్టుదలతో ఉంది. గులాబీ బంతితో జరిగే ఈ డే అండ్ నైట్ టెస్టులో ఆధిపత్యం ఎవరిదో తేలనుంది. క్రికెటర్ల అభిప్రాయం 36 పరుగులకు ఆటోటై లభిస్తే మూటగట్టుకున్న టీమ్ ఇండియా ఈసారి పక్కా ప్రణాళికతో బరిలోకి దిగుతున్నది. ఆసీన్ బాలింగ్ దాడిని బీటుగా ఎదుర్కొనేందుకు నర్సకల్లతో సమాయత్తమైంది. ఓపెనింగ్ లో రాహుల్ రాక ఖరారు కాగా, కెప్టెన్ రోహిత్ మిడిల్ కు పరిమితం కానున్నాడు. గాయపడ్డ హాజల్ తుది కుదిర్చుకుంటే బయలుబోలాండ్ ఆసీన్ తుది జట్టులోకి రానున్నాడు.

అడిల్లైడ్: బీజేపీ టోర్నీలో రెండో టెస్టుకు అడిల్లైడ్ లో తెరలేపనుంది. భారత కాలమానం ప్రకారం ఉదయం 9.30 గంటలకు మొదలయ్యే ఈ గులాబీ పోరు అభిమానులకు సరికొత్త అనుభూతి కల్పించనుంది. చాలా రోజుల తర్వాత డే అండ్ నైట్ టెస్టు ఆడబోతున్న టీమ్ ఇండియా అందుకు తగ్గట్టు ప్రాక్టీస్ లో చెమటోడ్చింది. రెండో టెస్టుకు ముందు పిఎం రెవన్యూతో జరిగిన ప్రాక్టీస్ మ్యాచ్ లో భారత్ ఆకట్టుకుంది. ఐదు మ్యాచ్ ల సిరీస్ లో ఇప్పటికే 1-0 ఆధిక్యంలో ఉన్న భారత్.. అడిల్లైడ్ లోనూ తమ ప్రణాళిని చూపించేందుకు ఆత్మవిశ్వాసంతో సిద్ధమైంది. పెర్ఫెక్టు ఖిన్నంగా స్పిన్ ను అనుకూలించే అవకాశమున్న అడిల్లైడ్ పిచ్ ఎవరికీ సహకరిస్తుండో చూడాలి. రోహిత్ రాకతో టీమ్ ఇండియా తుది జట్టులో మార్పులు, చేర్పులు చోటు చేసుకునే అవకాశాలు సృష్టంగా కనిపిస్తున్నాయి.

ఓపెనర్ గా రాహుల్:
పెర్ఫెక్టు విజయమిచ్చిన ఆత్మవిశ్వాసంతో ఉన్న టీమ్ ఇండియా.. అడిల్లైడ్ లో అదే కాంటి నేషన్ కొనసాగించేందుకు మొగ్గుచూపుతున్నది. పెర్ఫెక్టు ఆసీన్ బాలింగ్ దాడిని తిప్పికొడుతూ యశస్వి జైస్వాల్, రాహుల్ భారత్ రికార్డు విజయంలో కీలకమయ్యారు. ఇప్పుడు అదే రీతిలో అడిల్లైడ్ లోనూ రాజీప్ మనకు తిరుగుండకపోవచ్చు. ఈ నేపథ్యంలో కెప్టెన్ రోహిత్ తర్ఫీ.. గురువారం మీడియా ఫిజీలో దీనిపై స్పష్టతనిచ్చాడు. 'జట్టు విజయం కోసం టీమ్ మేనేజ్ మెంట్ సూచనలను అనుగుణంగా జైస్వాల్, రాహుల్ ఓపెనర్లుగా బరిలోకి దిగుతారు. నేను మిడిలార్డర్ లో

ఎడో ఒక స్టాంట్ లో బ్యాటింగ్ చేస్తాను. ప్రస్తుత ఫామ్ దృష్ట్యా ఈ కాంటినేషన్ ను కొనసాగిస్తున్నాం. జట్టు గెలుపు అవసరాలకు అనుగుణంగా ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నాం. భవిష్యత్ లో మార్పులు చోటు చేసుకునే చాన్స్ ఉంది అని అన్నాడు. ఇదిలా ఉంటే దేవదత్ పడి క్యల్, ధ్వజ్ జిరేత్ బదులుగా రోహిత్, శుభ్ మన్ గిల్ రాక ఖరార్చింది. ఇక స్పెషలిస్టు స్పిన్నర్ గా ఆల్ రౌండ్ సుందర్ ను కొనసాగిస్తారా లేక అశ్విన్ వైపు మొగ్గుచూపుతారో చూడాలి. వేసర్ల విషయంలో ఎలాంటి

మార్పు చోటు చేసుకునే అవకాశాలు కనిపించడం లేదు. బుద్ధూ, సిరాజ్, రానాకు తోడు సాగిస్తున్నాం. జట్టు గెలుపు అవసరాలకు అనుగుణంగా ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నాం. భవిష్యత్ లో మార్పులు చోటు చేసుకునే చాన్స్ ఉంది అని అన్నాడు. ఇదిలా ఉంటే దేవదత్ పడి క్యల్, ధ్వజ్ జిరేత్ బదులుగా రోహిత్, శుభ్ మన్ గిల్ రాక ఖరార్చింది. ఇక స్పెషలిస్టు స్పిన్నర్ గా ఆల్ రౌండ్ సుందర్ ను కొనసాగిస్తారా లేక అశ్విన్ వైపు మొగ్గుచూపుతారో చూడాలి. వేసర్ల విషయంలో ఎలాంటి

ఇక్కడే టీమ్ ఇండియాను 36 పరుగులకు పరిమితం చేసిన ఆసీన్.. మళ్ళీ ఇప్పుడు అదే పునరావృతం చేయాలని చూస్తున్నది. సొంత గడ్డపై ఆడిన 12 డే అండ్ నైట్ టెస్టుల్లో మించి మార్పులేమీ ఉండకపోవచ్చు.

పుంజుకునేందుకు:
సిరీస్ లో ఎలాగైనా పుంజుకోవాలని చూస్తున్న ఆస్ట్రేలియా అందుకు తగ్గట్టు పాటు జట్టును కలవరపెడుతున్నది. ఓపెనర్ తప్పి ఆధిపత్యం కోసం చూస్తున్నది. గతంలో

జట్టు అంచనా

భారత్: జైస్వాల్, రాహుల్, గిల్, కోహ్లా, రోహిత్ (కెప్టెన్), పంత్, సుందర్, నితీశ్

మార్, రానా, బుద్ధూ, సిరాజ్. ఆస్ట్రేలియా: ఖవాజ, మెక్ గ్రెగ్, లబుషేన్, స్మిత్, పాడ్, మార్, క్యాంబ్, కమిన్స్ (కెప్టెన్), స్టార్క్, లియాన్, బోలాండ్

భారత్ 100 ఆటోట్ ఆసీన్ మహిళల టీమ్ ఘన విజయం



ట్రెస్సెస్: భారత్ మహిళల క్రికెట్ జట్టు కుప్పకూలింది. గురువారం ఆస్ట్రేలియాతో జరిగిన తొలి వన్ డే 5 వికెట్ల తేడాతో ఘోర ఓటమి చవిచూసింది. బ్యాటర్లు దారుణంగా విఫలమైన వేళ టీమ్ ఇండియా 34.2 ఓవర్లలో 100 కంటారులు ఒకే ఒక ఓటమి ఎదుర్కోవడం వారి ఆధిపత్యాన్ని చాటుతున్నది. గాయపడ్డ హాజల్ వుడ్ స్టాంట్ స్కోర్ బోలాండ్ రాక ఖరారు కాగా, మిచెల్ మార్గ్ బోలింగ్ పై సందిగ్గత నెలకొన్నది. లబుషేన్, స్మిత్ చేలవ పాటు జట్టును కలవరపెడుతున్నది. ఓపెనర్ తప్పి ఆధిపత్యం కోసం చూస్తున్నది. గతంలో

కోల్పోయింది. 9 పరుగులకే ఓపెనర్ మంచాన (8) వికెట్ కోల్పోయిన టీమ్ ఇండియా ఆ తర్వాత ఏ దశలోనూ కోలుకోలేకపోయింది. ఆ తర్వాత లక్ష్మణ్ దురుగిని ఆసీన్ 16.2 ఓవర్లలో 102/5 స్కోరు చేసింది. జార్జియా వాల్ (46 నాటౌట్), లివ్ స్ట్రీట్ (35) జట్టుకు మెరుగైన శుభాంశాన్ని అందించారు. ఐదు వికెట్లతో భారత్ పతనాన్ని అందించిన స్మిత్ కు షే యర్ ఆప ద మ్యాచ్ దక్కింది.

భారత్ కు ఎదురుదిబ్బ

న్యూఢిల్లీ: డాకర్ (సెనెగల్) వేదికగా 2026లో జరిగే ప్రతిష్టాత్మక యూజీఏ టి20 టోర్నీలో భారత్ పతక అలంకారాలకు మార్గమైన ఎదురుదిబ్బ తగిలింది. భారత్ కచ్చితంగా పతకాలు సాధిస్తుందనుకున్న ఘాటింగ్, వెయిట్ లిఫ్టింగ్, హాకీ లాంటి క్రీడాకాశాలను యూజీ

ఎంపికల్లో నుంచి తీసేశారు. ఇంటర్నేషనల్ టి20 టోర్నీలో భారత్ పతక అలంకారాలకు మార్గమైన ఎదురుదిబ్బ తగిలింది. భారత్ కచ్చితంగా పతకాలు సాధిస్తుందనుకున్న ఘాటింగ్, వెయిట్ లిఫ్టింగ్, హాకీ లాంటి క్రీడాకాశాలను యూజీ

మన R.C. పురంలో సరికొత్త షాపింగ్ ప్రపంచం
అందర్నీ ఆక్ష్మియంగా ఆహ్వానిస్తాం...

శు. గం. 10.30 లకు నడ గొప్ప ప్రారంభం

By **CELEBRITY GUEST**
Famous Cine Star
Ms. Srileela Garu

SOUTH INDIA shopping mall

సాయిసగర్ కాలనీ, R.C. పురం **BHEL**

షాపింగ్ పుస్తకం

షాపింగ్ పుస్తకం

షాపింగ్ పుస్తకం

షాపింగ్ పుస్తకం

షాపింగ్ పుస్తకం

షాపింగ్ పుస్తకం

షాపింగ్ పుస్తకం

షాపింగ్ పుస్తకం

షాపింగ్ పుస్తకం

షాపింగ్ పుస్తకం

షాపింగ్ పుస్తకం

షాపింగ్ పుస్తకం